

印尼成为20国集团主席国 推动国家经济转型

建立世界供应链枢纽 发展中小微企业(上)

(本报讯) 今年12月1日, 印尼正式成为20国集团轮值主席国。由于人们认为可以控制新冠病毒, 世界供应链正在上升。然而, 在目前的形势下, 只有少数国家能够崛起, 包括印尼。这可以从我们出口的现状中看出。但是, 如果您仔细观察, 它们中的大多数是钢铁和其他一些金属等大宗商品。另一方面, 旅游、汽车零部件等制造业、医药等其他产业尚未开发。

因此, 2022年20国集团(G-20)印尼轮值主席国是印尼展示其作为世界供应链替代枢纽的生产能力的盛会。从服务业、旅游业到制造业。它甚至包括有机农业。这是正确的时机, 因为其他国家仍处于低迷状态, 例如尚未崛起的越南。这对印度尼西亚来说是一个机会。

原因是迄今为止, 印尼在满足世界供应链的需求方面相对落后于泰国和越南等国家。例如, 向新加坡供应蔬菜的供应商仍由越南持有。

其次, 2022年20国集团(G-20)印尼轮值主席国是一个事件, 因此基于气候变化的世界能源向绿色能源转型不仅仅是一个话语。因此, 必须有某种融资, 因为这过渡并不容易。现在发生的事情是, 当该行业准备好转向绿色能源并且新冠病毒被认为受到控制时, 世界公共需求品再次上升。天然气、煤炭和石油价格上涨。

那么, 像棕榈油这样受到抵制也无济于事。需要讨论的是出路。如果棕榈油被指责为不可持续, 那么可持续是什么样的?

第三, 本次活动

可以促进研究合作。例如, 在新冠疫情研究中, 它不仅涉及疫苗, 还涉及草药和健康产品的模式。

促进恢复

有一本名为《最佳封锁》的新书, 新冠疫情期间的封锁不能太紧, 因为它会导致经济停滞。另一方面, 新冠疫情期间的社区控制不应过于松散。在这种情况下, 印尼实施了社区活动限制(PPKM)。PPKM是灵活的。如果新冠病毒案件呈上升趋势, 它将收紧。反之, 如果案件下降, 则可以放松。

这意味着通过关注经济来执行卫生政策。这是可以推广的东西, 特别是对于福利制度还没有发展起来的发展中国家。如果进行比较, 欧洲国家可以更轻松地向社区分发援助, 因为每个人都有一个人帐户。然而, 包括印尼在内的发展中国家仍然面临着与社区经济复苏相关的困难。

因此, 诸如PPKM之类的方法更适合发展中国家, 因为它们仍然为人们提供了即使在最低水平上继续移动的机会。因此, 除了仍然获得社会援助(bansos)之外, 人们仍然具有购买力。关键是如何在频谱上执行政策。有必要, 包括在疫苗接种方面, 如何接触社区,

比如通过伊斯兰教士等等。不要像美国的两极分化那样陷入困境, 想要接种疫苗的人是民主党人, 而不想接种的人则是共和党人。因此, 所有这些都可以通过2022年印尼担任20国集团轮值主席国向世界推广。

全球伙伴关系

可以通过这个机会建立的伙伴关系包括高等教育合作。我们可以举个例子, 美国为有才华的印尼学生开设了最好的大学。然后, 印尼还与美国的大学进行了研究, 特别是关于预防新冠病毒的研究。

印尼G20轮值主席国

这里的伙伴关系意味着它是一种公共物品。它意味着公共政策的共同利益伙伴关系。在二十国集团领导力的包容性方面, 印尼是发展中国家的典范。其中之一是务实的政策, 这可以向发达国家展示, 使它们对发展中国家的态度更加有尊严, 从而使发达国家不会将发展中国家视为较不平等的伙伴。

这是因为这种看法具有负面影响。例如, 一个国家变得更加孤立, 因为它被认为难以讨论。可用于实现包容性的渠道之一是贸易和投资渠道, 例如通过开放彼

此的出口渠道。带有注释, 必须保留这些标志。不要让市场已经开放, 例如, 产品因为没有通过环境问题认证而被拒绝。

经济效益

当活动持续大约一周时, 20国集团在印尼实施的直接影响将体现在旅游业和酒店业等领域。但是, 此外, 印尼可以向各国和世界公众描述巴厘岛旅游的情况。

要将一个地区的旅游业描述为安全, 需要有某种“吸引力”。20国集团的实施本身就可以称为吸引力。这样, 这一事件就可以通过积极的预期对国内经济产生影响。现在巴厘岛再次崛起。同样, 预计其他旅游区也会受到影响。

到目前为止, 很多家具用品来自中国。尽管来自印尼的产品质量并不差。这是印尼可以进入现有市场的机会。所以, 未来, 即使G-20在印尼的实施已经结束, 但影响将继续, 因为它涉及网络。在这种情况下, 政府从现在开始必须做出一些努力, 包括数据库。政府必须首先确定印尼的关键部门。例如, 在印尼的卫生部门, 草药就有潜力。此外, 还有有机食品、家具等轻工产品, 以及汽车零部件等科技产品。



资料图: 2019年, 佐科维总统(中)正在与公共工程和公共住房部长(PUPR) Basuki Hadimoeljono(右)交谈, 同时视察其中一个基础设施项目。